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Presseankündigung für eine Ausstellung am 17.3.07 im Hamburger Außenraum
Nach der ersten Peripherie-Ausstellung „Technicolor Ends Here“ von Ralf Weißleder am westlichen Rand Hamburgs setzt nun Florian Hüttner die Ausstellungsreihe im Süden der Stadt fort. Der Künstler macht das Gebiet „Rosengarten“ zum Ausstellungsort:

Florian Hüttner

„Peripherie II: Speed“
Samstag 17.03.2007

Die Ausstellung dauert von 16 bis 17 Uhr.

Die Ausstellung findet im Außenraum statt: Rosengartenstraße (Treffpunkt Waldschänke) zwischen Eversen und Sieversen (südwestlich von Harburg). Anfahrtsplan: siehe www.gflk.de.

Material der Ausstellung:

Eine idealtypische Landstraße namens Rosengartenstraße. Ein hügeliger Wald. Das Café Waldschänke als Ausgangspunkt. Die Karlsteinschänke am Wegrand. Ein regnerischer Tag. Eine Strecke. EINE Stunde. 3 Geschwindigkeiten, 3 Clowns.

Die Ausstellung:

16 Uhr: Erscheinen der Clowns vor der Waldschänke. Aufbruch der Clowns. 
16 bis 17 Uhr: Die Clowns bewegen sich die Rosengartenstraße auf und ab. Einer davon im Auto, einer mit dem Fahrrad und einer zu Fuß. Während dieser Stunde zeigt die Rosengartenstraße ihre Wahrheit. 
17 Uhr: Stop und Ende der Ausstellung. Die Clowns kehren zur Waldschänke zurück.

Die Waldschänke hat an diesem Tag von 11:30 bis 20 Uhr geöffnet. Zu empfehlen sind die Torten und Kuchen und die Wildspezialitäten.

Zur Ausstellungsreihe:

Die Ausstellungsreihe Peripherie umfasst sechs Ausstellungen im monatlichen Wechsel.

Gegenstand der Ausstellungsreihe ist der Randbereich Hamburgs, definiert durch einen Zirkelschlag mit Einstechpunkt im Stadtzentrum. Dieser Punkt fällt mit dem Standort der Galerie für Landschaftskunst zusammen. Der Kreisbogen schneidet im Westen ungefähr die Hamburger Stadtgrenze bei Wedel, im Norden Norderstedt, im Osten Glinde, im Süden Seevetal und hat einen Radius von ca. 16 km.

Außerhalb dieses Kreises realisieren Florian Hüttner, Till Krause, Daniel Maier-Reimer, Malte Urbschat, Mark Wehrmann und Ralf Weißleder jeweils eine Ausstellung.

Auf Wunsch schicken wir Ihnen gerne weitere Informationen zu.
